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Дата ___ ___ _____  Фамилия Имя ___________________________________    

Тест по физике для 8 класса     

Тема: Видимое движение светил (к §64)           

№1 Какие факторы приводят к смене времён года на Земле? 

a  a. Вращение Земли вокруг Солнца 
b. Вращение Земли вокруг своей оси 
c. Наклон земной оси 
d. Среди ответов нет верного 

b  

c  

d  

№2 Луна – это … 

a  a. Звезда 
b. Планета 
c. Спутник Земли 
d. Астероид 

b  

c  

d  

№3 Какую форму имеет орбита Земли? 

a  a. Круговую 
b. Эллиптическую 
c. Параболическую 
d. Гиперболическую 

b  

c  

d  

№4 Каким образом светит Луна? 

a  a. Таким же, как и Солнце 
b. Она не светит, это отражённый солнечный свет 
c. Вопрос некорректный 
d. Среди ответов нет верного 

b  

c  

d  

№5 Зодиакальные созвездия – это .. 

a  a. Любые созвездия 
b. Все видимые невооружённым глазом созвездия 
c. Созвездия, через которые проходит эклиптика 
d. Созвездия, через которые проходит небесный экватор 

b  

c  

d  

№6 Какие планеты можно увидеть на небе невооружённым взглядом? 

a  a. Меркурий 
b. Венеру 
c. Марс 
d. Юпитер и Сатурн 

b  

c  

d  

№7 Путь, который проходит Солнце за год на фоне звёзд, называется … 

a  a. Эклиптикой 
b. Небесным экватором 
c. Синоптикой 
d. Среди ответов нет верного 

b  

c  

d  

№8 Ближайшее к Земле небесное тело – это … 

a  a. Венера 
b. Марс 
c. Солнце 
d. Луна 

b  

c  

d  

№9 Какие объекты входят в Солнечную систему? 

a  a. Звёзды 
b. Солнце 
c. Планеты 
d. Туманности 

b  

c  

d  

№10 Сколько существуют зодиакальных созвездий? 

a  a. 6 
b. 10 
c. 12 
d. 16 

b  

c  

d  
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№11 Чему равен звёздный год? 

a  a. 365 суток 
b. 366 суток 
c. 366,2564 суток 
d. 365,2564 суток 

b  

c  

d  

 


